

8/2/2018

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2017-2018

Ενημερώνουμε όλους τους φοιτητές του τμήματος, ότι οι εγγραφές στα εργαστηριακά μέρη των μαθημάτων θα γίνουν μόνο ηλεκτρονικά στον διαδικτυακό τόπο: <https://e-students.teiwest.gr> αυστηρά και μόνο από:

Δευτέρα 12/2/2018 (από 9.00 π.μ.) έως και την Πέμπτη 15/2/2018 (τα μεσάνυχτα) σύμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Τμήματος το οποίο έχει ήδη ανακοινωθεί και αναρτηθεί.

Σας επισημαίνουμε ότι η δήλωση εργαστηρίων είναι ανεξάρτητη από την ανανέωση εγγραφής-δήλωση μαθημάτων η οποία θα γίνει από Τετάρτη 21/2/2018 έως και την Τετάρτη 28/2/2018 (δείτε σχετική ανακοίνωση) και είναι υποχρεωτική για τους φοιτητές που οφείλουν μαθήματα (θεωρίες ή/και εργαστήρια).

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!

Η δήλωση εργαστηριακού μέρους μαθήματος προϋποθέτει την ταυτόχρονη δήλωση και της θεωρίας του (όταν ανοίξει η ανανέωση εγγραφής-δήλωση μαθημάτων) ή να έχει δηλωθεί η θεωρία του στο παρελθόν.

Το εργαστηριακό τμήμα Ε6 του μαθήματος «Προγραμματισμός Η/Υ και Εφαρμογές Πολιτικού Μηχανικού – II» ΠΕΜΠΤΗ ώρα 10-12 δεν θα εμφανίζεται στη δήλωση εργαστηρίων μέχρι να συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός φοιτητών στα υπόλοιπα τμήματα.

ΕΞΑΜΗΝΟ	ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ
Β	ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ II (ΕΡ ΤΣ 4)
Β	ΣΧΕΔΙΑΣΗ ΜΕ Η/Υ II (ΕΡ ΑΣ 2)
Β	ΑΝΤΟΧΗ ΥΛΙΚΩΝ
Β	ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΦΥΣΙΚΗΣ
Β	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ
Δ	ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ
Δ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ Η/Υ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ - II
Δ	ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ-ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
Δ	ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ
ΣΤ	ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ II
ΣΤ	ΕΔΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗ II
ΣΤ	ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ I
ΣΤ	ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ
ΣΤ	ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΙΣΤΟΡ. ΚΕΝΤΡΩΝ & ΣΥΝΟΛΩΝ
ΣΤ	ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΤΟΡ. ΚΤΗΡ. I

Τα μαθήματα (θεωρίες + εργαστήρια) θα ξεκινήσουν την Τρίτη 20/2/2018.

Όσοι φοιτητές δεν μπορέσουν να γραφτούν σε κάποιο από τα παραπάνω τμήματα εργαστηρίων θα γραφτούν στο τμήμα «ANAMONH» και θα πρέπει από την Τρίτη 20/2/2018 να προσέλθουν σε κάποιο από τα παραπάνω εργαστηριακά τμήματα και να συνεννοηθούν με τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς για την τοποθέτησή τους σε εργαστηριακό τμήμα.

Στους φοιτητές του πρ. Τμήματος Πολιτικών Ε/Υ & του πρ. Τμήματος Ανακαίνισης & Αποκατάστασης Κτιρίων θα εμφανίζονται τα εργαστήρια με τον νέο τίτλο. Επίσης όσοι οφείλουν εργαστήριο το οποίο έχει καταργηθεί, θα πρέπει να συνεννοηθούν με τον εκπαιδευτικό που διδάσκει τη θεωρία του μαθήματος για τον τρόπο εγγραφής, παρακολούθησης και εξέτασης του εργαστηρίου.

Όσοι φοιτητές έλαβαν βαθμό από 4,00-4,99 σε εργαστήριο μόνο του προηγούμενου εαρινού εξαμήνου, μπορούν να μην το παρακολουθήσουν **μόνο για το τρέχον εξάμηνο** και να προσέλθουν στην τελική εξέταση μετά από συνεννόηση με τον εκπαιδευτικό στην αρχή του εξαμήνου. Σε αυτή την περίπτωση **δεν** θα το δηλώσουν στην δήλωση εργαστηρίων (**θα πρέπει όμως να δηλωθεί στην δήλωση μαθημάτων**). Όσοι επιθυμούν να το ξαναπαρακολουθήσουν, θα πρέπει να το δηλώσουν κανονικά στη δήλωση εργαστηρίων.

Όσοι φοιτητές αντιμετωπίσουν πρόβλημα με τη δήλωση εργαστηρίων, θα πρέπει άμεσα να επικοινωνήσουν με την γραμματεία **μόνο** μέσω e-mail (όχι τηλεφωνικά) στο ipodomi@teiwest.gr με ονοματεπώνυμο, Α.Μ., και **αναλυτική περιγραφή** με το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν. Επίσης όσοι φοιτητές έχουν πρόβλημα με τους κωδικούς πρόσβασης, θα πρέπει να φροντίσουν για την έγκαιρη αντικατάστασή τους απ' τη Γραμματεία αυτοπροσώπως ή μέσω e-mail στο ipodomi@teiwest.gr μέχρι την Πέμπτη 15/2/2018 **το πρωί**.



Η Πρόεδρος του Τμήματος

Δρ. Ειρήνη Βγενοπούλου
Καθηγήτρια